Se considera functia f:[0,1] = R , f(x)=xy2 -5
a) Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox, a graficului functiei f .
|
b) Si se calculeze I f(x)dx,
0

jf(rm‘r

¢) Sa se calculeze lim 0 -
x—0 P

Se considera functia f:R" > R, f(.\') :_'r+l ;
X
3

a) Calculati J.(f{x] —%]dx !

1

b) Determinati volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox a graficulm functiel
g: [1*2] — R, g{x): f(x) N

¢) Calculati J.f[.r)-]n_rdx ;
1

Se considera functia /1R — R, j'l:x} = \ixz +10 .
a) Calculati volumul corpului obtinut prin rotatia, in jurul axei Ox, a graficului functiei g: [0,3] =R,
g(x)=/(x).

b) Demonstrati ca orice primitivd F a functiei f este crescatoare pe multimea E .

Lo 10
¢) Demonstrati ci I f(x)dx= ZJ f(x)dx.
—10 0

Se considerd functia f:R2R, f(x)=xe".

a) Aritati ci functia F:R 5 R, F(x)=xe" —e* +2012 este o primitivi a functiei f .

€
b) Calculati If{ln,\']d.r.
1

¢) Determinati volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox a graficului functiei g :[l.E]—)R.




Se considera functia f: (U,+ou] - R, j(t] =2x+1+ l :
=

%

. 1
a) Calculati I[j {x}——)dx.
I "
b) Aritati ci functia F:(0,400) > R, F(x)= x4+ x+Inx esteo primitiva a functiei f .
¢) Calculati aria suprafetei delimitate de graficul functiei f , axa Ox si dreptele de ecuatie x=1 si
x=2.

Se considerd functia f:R - R, f(x)= 32 +1.
|
a) Calculati If'[,t)d,r A
0

b) Aritati ca functia F:R - R, F(x) =x +x+1 esteo primitiva a functiei f .
¢) Calculati aria suprafefei delimitate de graficul functiei f , axa Ox si dreptele de ecuatie x=0 si

xr=1.

Se considerd functia f:[0,1] > R . f(t] =xy2-x%.

a) Calculati volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox, a graficului functiei f .

|
b) Calculati I f(x) dx.

0
If{r)a'r
¢) Calculati lim 2
x—) x
y o 1 |
Se considerd functia f :(0,+0) =R, f(x) =_+ﬁ'
X X

Fi

. : |
a) Calculati I[f (x)- )(h‘ :
i\ x+1
b) Calculati aria suprafetei determinate de graficul functiei £, axa Ox si dreptele de ecuatie x=1 si x=2,

¢) Calculati volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Qv a graticulu functiel g: [LZ] - R,

g(x)=r(x).

Se considera functiile £, :R—R. £, (x)= 3m’x” +6mx+9,unde me .

a) Determinati multimea primitivelor functiei f.
b) Calculati aria suprafetei cuprinse intre graficul functiei f;, axa Ox si dreptele de ecuatii x=0 si
x=1.

¢) Calculan IE— e'dx .

x)—9
r



1 1
Se considerd functia f:(0,+x) >R, f(x)=1+—+—.
= . T

a) Verificati daci functia F:(0,+ =) >R, F(x)=x L2 +Inx este o primitivd a functiei f.
x

b) Calculati II- f(_r: ]sb: ’

1
i

P |
¢) Determinati numarul real @ > 1, pentru care I[!(t] ——)d’_\: =
x
1

b | e

I-x

Se considera functiile f,g:[0.1] =R, f(x)=¢" 5i g(x)=e
a) Sa se determine multimea primitivelor functiei f.
b) Sé se determine aria suprafetei plane cuprinse intre graficul functiei h:[0.1] > R, h(x)=x-f(x),

axa Ox si dreptele de ecuatii x=0 si x=1.

(g(x)—f(x)) dx=20.

¢) Si se arate cd

o ey b | —

Se considera functiile f,g:(0,4+00)— R, f(x) :lnTx sig(x)= 2ﬁ(lnx—2) g
x
a) Demonstrati i functia g este o primitiva a functiei f.

4
b) Calculafi [ £(x)dx.
1

¢) Calculati | 2500, £ (x)d.
1

Se considerd functia 1R R, f(x)= 32 4+ 2x+1.
a) Calculati aria suprafetei cuprinse intre graficul functiei £, axa Ox si dreptele de ecuatii x=0 s5i x=1.

b) Ardtati i orice primitivi a functiei f este concavi pe intervalul [—x-,——] :

i
i
. . - . " 2
¢) Demonstrati ¢, oricare ar fi ¢ =2, are loc inegalitatea I.{ (X)dxz3a"+2.
0

Pentru neN" se consideri functiile f, :(0,+c) >R, f,(x)=x"Inx.

2
a) Calculati ‘[ l‘n_\- dx .
L Nilx

b) Demeonstrati ca primitivele functiei f, sunt convexe pe intervalul [— ~+ac-].
e

o
¢) Calculati I % dx .

l



Se considerd functia f:R R, /(x)= 43, pantai x4
2x, pentrux <1
a) Demonstrati ca functia / admite primitive pe .
b) Calculati volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox a graficului functiei g :[1.2] —R,
g(x)=71(x).
N
¢) Calculati I x- f(x)dx.
1

Pentru fiecare numr natural nenul n se considera functia f, :[0,1] > R, f, (x)=x"e".

tom
a) Calculati I'II (\x)
0 €

el .

I
b) Calculati j,,r]' (x)dx .
(i)

, pentru orice nelM, nz1.

|
1
c) Aritati ca Ifn (1‘2 }dx >
% 2n+1

Se considera functia f:(0,+=) >R, f(x)=e"-+/x+1.
f(x)

X+

a) Determinati primitivele functiei g:(0,4e) =R, g(x)=

b) Calculati I\.I'_r+l - f(x)dx.
1

¢) Calculati aria suprafetei determinate de graficul functiei /i:(0,4ec) >R, h(x)=¢": f(x), axa Ox si

dreptele de ecuatii x=2 si x=3.



